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Senhor presidente caros colegas e diz público que amanhã vai nos ouvir pela mania e pela TV
Web uma boa noite a todos eu gostaria seu presidente pena destacar que enviei o Ofício ao diretor
do dnit na qual ele nos respondeu com a prioridade como necessário como que a lei determina o
engenheiro Romeu scheibe Neto explicando o Motivo pela qual foi retirado os radares ali de
penteados da rodovia br-262 Segundo ele foi em razão do encerramento do contrato nos pontos
que foram desativados Então deve desse contrato e baseado nos rins acidentes que ele mandou a
planilha aqui aonde que nos últimos três anos é feito o levantamento se ao alto índice de
acidente aquele permanece com Pequiá não teve nenhum acidente zero acidente foi retirado né
também quero agradecer também que a secretaria não é atualmente toda semana ele tá
recebendo aí as reivindicações as informações que a gente vem solicitando a prefeitura
agora estão recebendo continue assim que eu acho que para que a gente possa ter a noção
que a gente usando como colega mas quem falou né nosso dever de fiscalizar e a gente só
fiscaliza quando a gente recebe as informações a gente solicita corre atrás mas ela ultimamente
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havia sido demorado Mas ultimamente está recebendo eu quero agradecer as informações e
dentre as informações que recebi hoje está na secretaria enviado pela Secretaria de
Educação na qual falando sobre o Motivo pela qual a escola Deolinda está parada onde eu
solicitei né que eu solicitei Maio e maio e agora chegou Então veja bem segundo o relatório das
informações que foram passadas né eu vou ler apenas um trecho né que informamos a vossa
excelência que o projeto executivo de engenharia necessário para execução da obra da
reforma da escola Deolinda de Amorim Amorim de Oliveira foram apresentada a Secretaria Estadual
de Educação cedo e estão sendo analisadas pela Técnica Estadual engenheiro civil nilcéia
Coutinho Sodré ainda que tão logo análise técnica concluída os projetos executivos de
engenharia estiverem aprovado pela cedo e o município de Iúna estará para abrir processo
licitatório para contratação da empresa para execução da obra da reforma da referida escola
não veja bem seu presente que recebi a informação que que a culpa da reforma não tá
acontecendo é cedo que até hoje não é analisou o Projeto eu gostaria de ser presente que
encaminhasse ofício aí no colégio só que tá uma caixa para mim que enviasse uma ficha
cedo em especial a engenheira civil nilcéia Coutinho Sodré solicitando ela informações né
de que aonde o que pega usar essa expressão é que pé está o projeto da reforma da escola
de Olímpia né porque beija bem já tem praticamente dois anos parece para escola tá fechada
dois anos para analisar o projeto é até hoje aí tá dizendo embaixo aqui que existe técnicos
da prefeitura que estão mantendo contato com a cdu providenciando os ajustes a planilha
orçamentária para sanar as pendências apontadas ela ponta uma pendência os técnicos
vão que corrigir só tem dois anos isso que é uma passada ficou funcionando lá no esqueletão
e esse ano até agora não teve aula e até agora nada então eu gostaria que caminhasse
estou comendo a SEDU especial a essa engenheira nilcéia para que essa enviasse para gente
que que tá O que que tá atrasando as obras do da escola nagen abre caí na escola também
essa semana passada eu vi postado em redes sociais no grupo aqui da associação de
moradores da cidade aonde o atual prefeito eles põe uma lista de obras que ele realizou segundo
ele é números Infelizmente eu apaguei entendeu queria ter mais por lapso eu que eu acabei
apagando e dentre tantas essas que ele que relatou né ele no final ele colocou assim não há
nenhum projeto e nem um vereador Entendeu Ou seja eu fiz tudo e Vereador nenhum fez nada isso
que ele quis dizer ele toque Vereador nenhuma apresentou nenhum projeto para o município
dentre os projetos eu quero ressaltar que a maioria relatada ali e entre os quais que eu quero
destacar que Ele só conseguiu realizar Graças alguns vereadores que conseguiram as emendas
que conseguiram o recurso porque o requerimento que é encaminhado à secretaria de estado ou
até mesmo o governo federal felizmente tem que sair do executivo nós não podemos fazer isso
que ele executiva ele que executa massas e Mentos vem para cá um exemplo ele colocou né eu
coloquei academia no príncipe Rio laranja-da-terra né Nossa Senhora das Graças academia
que ele colocou conquistado por quem nem era prefeito quando o recurso vem para cá era o
Rogério que era o prefeito e eu tava aqui junto com colega Rogerinho pedimos uma Nata e por um
erro de ficha aí para não perder o recurso eu Rogerinho tivemos em Brasília conversando com
uma gata foi transferido foi mantido recurso para aquisição que na época seria até para
ajudar o ginásio mas depois a prefeitura resolveu colocar as academias né E foi colocado
Inclusive eu fiquei chateado porque era um recurso que eu tinha conquistado com o Deputado
Federal Mato e o meu pequeno não foi prestigiado com academia aí ele colocou que construiu 8
Pontes de cimento no município de Una destacou Rio Claro 31 talentos da terra aí colocou a
região todinha aqui né falando aquela do Felinho ele as três de Laranja da Terra foi este
Vereador aqui juntamente com a Regina que a diretora da escola lá entendeu o senhor Geraldo
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Gomes e o Edival que é o comerciante lá que fomos lá e pedimos ao Eric muitos e o Eric fez
uma indicação e foi aprovado pelo governo para colocar essas Fontes Então vem e um detalhe
a Prefeitura não gastou nada esse recurso vem as pontes vieram bancadas pelo Estado Inclusive
a empresa que montou era era terceirizado que o estado contratou a prefeitura apenas levou a
máquina lá para botar a terra na cabeça porque caminhão guincho essas coisas que vieram
tudo empresa terceirizada bancado pelo estado não foi a prefeitura ele não foi ele que conseguiu
essas Fontes infelizmente pergunta ao secretário Robinho destacado pelo colega Marquinho que
também sempre o homem Gentil um secretário independente que atende as necessidade da
gente não somos mais atendidos pela Secretaria de Cultura porque ele ele é boicotado lá na
secretaria quando tira máquinas dele não deixa ele trabalhar quando ele quer atender ele ele faz
de tudo mas infelizmente ele não consegue porque ele é boicotado Então veja bem o Robinho
é testemunha tem que ter entrado em contato permanente com assessora do Erick buscar a
Brenda que foi através da preta que eles ficaram sabendo dessas Fontes que tinha e foi com ela
que foi feito os documentos eu e o prefeito tivemos na época na Secretaria de Cultura aonde
chegou lá foi preciso de alterar porque não tinha GPS aonde que tava o georreferenciamento
celular telefone do Robinho ele foi no local tirou e mandou e fizemos o documento lá lá na
secretaria onde a assessora do Eric estava junto que é foi atendido lá na Serra do Fama agora
ele vai falar que é ele ele deveria falar assim eu perdi o recurso da cobertura da quadra do
Pequiá 120 falar eu tirei o recurso do calçamento do Pequiá e trouxe aqui para Iúna e mandei
para três vezes para casa e a casa aprovou os três projetos e eu não realizei nenhum deles
porque foi aprovado ali para fazer da toque para baixar para ligar o parque industrial aprovam três
vezes o projeto aqui e não foi concluída de hoje recurso que eu consegui meu colega Rogerinho
quando pedimos lá que vem e no documento tá escrito meu nome o nome do colégio Rogério
enviado pelo senador Magno Malta aí ele coloca aqui a torre de celular de Nossa Senhora das
Graças ele conseguiu todo mundo sabe que foi através do colega Paulinho com Marcelo Santos
influência dele a pedido dele e foi colocado aí ele fala que foi ele que colocou então quer dizer
os colegas vereadores não tem esse médico aí não ambulância que chegou várias aí a
pedido mandado pela Senadora e por outros deputados federais que chegou nesse município e vai
falar que nenhum Vereador não fez um projeto para ajudar o município Foi o que ele colocou
escreveu lá que relatam todas as obras que não foram concluídas por saúde nosso
parabenizar a equipe estava trabalhando fazendo por saúde e tem uma semana que não aparece
ninguém lá tá parado a obra tá parada entendeu lá infelizmente não pode elogiar e eu falei
aquele dia eu espero que conclua espera que passa e de condições infelizmente tem essa
semana passada e não vi nenhum funcionar lá entendeu eu não sei para onde eles foram tava
bem todo dia aqui porque já vai trabalhar ele tava trabalhando mesmo quebrar a frente o posto a
outra lá aquele monte de ter Larga esse troço eu infelizmente colega Marquinho eu deveria ter
feito com voz e letra parado e fotografado o caminhão tem um caminhão no posto fiscal de
Pequiá carregado de entulho tem uma semana depois que eu tava aqui eu falei o pudim postado
Lá fora tem uma semana que aquele caminhão tá parado lá entendeu tá quebrado com certeza
porque senão tava rodando para o meu lado e está carregado de entulho tá ao lado da balança
do poço estava ali e ninguém toma Providência essa situação aí se a gente vem coloca em
rede social os vereadores estão errados né então coisas que a gente consegue que a gente ver
os postos de saúde as creches que estão sendo construídos a esse secos vieram quando foi o
governo dele foi ele que pediu foi através dele que chegou esse recurso ou recurso que estava lá
no príncipe tem uma obra lá iniciada lá recurso da doutora da Sueli Vidigal foi perdido recurso e
nós tivemos que aprovar uma suplementação aqui para concluir a obra lá esse ano e tá lá
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esse ano vai a obra já começou a começar o ano começou no período agora esperando que
entrega que quem vai agradecer Com certeza comunidade então é esse o tipo da coisa hoje eu
tava vendo qual é o Rogério vai falar a relação aí dos gastos com a pandemia entendeu
algum colega aqui tem alguma cartilha falando sobre academia nessa casa alguém tem foi
enviado essa casa um modelo de cartilha Calil r$ 10500 no cartilha informativo essa casa não
recebeu uma como deve tá esperando as crianças voltar para escola para entregar deve ser né
cartilha cartilha esses negócio para medir a temperatura aí ó r$ 1900 dez aparelhos 10 hoje é
festa da gente a gente tá de r$ 1900 colega meu dinheirinho não vai ter tempo nem mas ele deve
explicar mãe mitex a quantidade de marmitex comida que tem ali cesta básica eu acho que o
material para cesta básica para secretaria de ação social tá ali materiais né e o Rogério vai
com certeza vai pedir o que que você tem que saber a quantidade Mas querendo saber a
quantidade foi comprada é só o valor total que que é não Então veja bem isso é incrível
nossa assim o palacete Ofício que chegou uma vergonha resposta que foi mandado para gente o
alvará 3 dias antes da sessão porque nós compramos eu comprei colega Marquinhos pedi uma
parte no dia Quando eu falei o negócio da igreja Pequiá e falou vamos solicitar o alvará é
encaminharam colega aqui o alvará tá lá no dia 25 quer dizer E aí para justificar mas não
mandaram se a empresa é responsável por restauração isso não é e na hora que
começar a chuva que não vão terminar de lá o palacete vai ser ele vai derreter lá que do jeito
então lá vai dente porque eu vi umas fotos da situação para fazer uma vergonha estão
destruindo para sempre em vez de construir não é isso que às vezes quando vê aquela
publicação ele bota no grupo social aonde desmerecendo mais uma vez todos os colegas que
fala que nós fizemos um projeto é isso é que deixa a gente insatisfeita indignado que eu não
poderia reconhecer a dignidade de que todos nós ajudamos com recursos correndo atrás e
aprovando todos os projetos que aqui estão mas não aprovamos a gente 500.000 uma reforma
para fazer uma capela ou não e disse a gente não faz não entendeu a gente fica ali é
Vereador e não aprovar um aumento do IPTU e ISS monte de imposto que vem para essa casa
aqui para gente reprovar também né com certeza tá prejudicar quem paraos os os os
municípios do nosso Boa noite a todos.  
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https://camaraiuna.es.gov.br/video/2020/09/ver-julio-maria-08-09-2020.html
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